



女神归来

林青霞复出献综艺首秀, 坦言面对摄像机有点发怵



林青霞

昨日,暑假档真人秀《偶像来了》转战内蒙古海拉尔白音哈达草原录制。久未露面的“女神”林青霞出现在现场。一开始她十分紧张,向何炅坦言多年不曾面对摄像机心里有点发怵,称“世上最难的是演自己”。不过在节目组和其他嘉宾的帮助下,“女神”很快就找回了自信和淡然。

现代快报记者 刘磊



林青霞昨天在录制现场

谁与争锋 跟“女神”摔跤有谁敢赢?

凡是林青霞的影迷,应该都对她塑造的“六指琴魔”“东方不败”和“火云邪神”印象深刻。不可否认,林青霞除了女装扮相美艳动人,反串男装的扮相更是霸气十足。

所以,到场媒体一开始都不敢想象,其他明星谁敢跟林青霞比摔跤?

最终揭晓的答案是——平时不混演艺圈的大提琴演奏家欧阳娜娜。虽说两人身处不同领域交集不是很多,但欧阳娜娜本身就是林青霞的粉丝,让她跟自己的超级偶像同台摔跤,怎么可能赢?

所以,欧阳娜娜最终败给了林青霞,这让霞姐节省了许多体力,能够坐在烈日下为其他晚辈加油助威。

福利满满 “女神”抓羊何需自己动手?

摔跤过后,几位明星立刻被工作人员带去草原的另一边进行“抓羊合影”的比赛。蔡少芬和宁静一起钻进羊圈抓小绵羊,惹得场外观战的林青霞笑到用手捂住了脸。随后,欧阳娜娜、古力娜扎、杨钰莹等也先后登场。

这时,媒体间有人在讨论:“青霞姐啥时候上场抓羊啊?”

然后就看见赵丽颖一个人冲进了羊圈抱起一只小羊往外拽。林青霞也随之进入了羊圈,帮助赵丽颖一起控制住了小羊羔。对此,大家以为这是“大姐大”帮忙“小妹妹”,不想节目组却透露,原来是同组明星专门照顾林青霞,所以才派赵丽颖代替林青霞进圈抓羊的。媒体记者不禁感叹:“走下神坛,女神抓羊依然不需自己动手啊。”

红人馆

保冬妮:亲子阅读能给孩子“幸福基因”

曾有研究发现,成年人是否容易感知快乐,往往不在于你当下是不是快乐,而在于是否拥有幼时被父母安全呵护带来的“幸福基因”。在著名儿童文学作家保冬妮看来,想让自己的孩子具有这样的“幸福基因”,陪伴孩子一起阅读,是最简单有效的方法。

昨天下午2:30,保冬妮携新书《包子狗和面条猫》(一套12本)来到南京凤凰国际书城,和读者分享如何运用阅读来锻造孩子的学习力和创造力,现场观众反响热烈。



保冬妮和她的新书

现代快报事先征集的几位幸运读者还在讲座结束后,得到了与保冬妮老师一对一交流的机会。

现代快报记者 郑文静

快播报

千人在宁参加葫芦丝巴乌陶笛大赛

2015中国江苏首届葫芦丝巴乌陶笛全国邀请赛本月在南京举行。本次大赛由江苏省音乐家协会葫芦丝、巴乌学会主办,总决赛于昨天上午在南京展开。本次邀请赛

参与人数达到1127人,分为幼儿组、儿童组、青年组、中年组和老年组,参赛者年龄最小的仅5岁,年龄最大的73岁。

现代快报记者 沈梅

罗兰特·波洛瓦油画展昨日开幕

展览时间:7月19日-8月10日 展览地点:金陵美术馆

昨天上午,由南京书画院、金陵美术馆主办的“罗兰特·波洛瓦油画展”在金陵美术馆正式开幕,展览共展出德国画家罗兰特·波洛瓦的油画作品30余件。罗兰特·波洛瓦是德国知名自创风格画家,1961年生于德国埃森。在他的绘画作品中,既有超现实主义、现实

主义、波普艺术、表现主义等手法相互交融,同时还富有极强的浪漫主义情愫。各种艺术形式融会贯通,使得罗兰特的画作充满美好幻想的同时,又陈述出明确的主题思想,使得作品展示出了匠心独运、技法丰富、写意达境、清奇典雅的自我风格。现代快报记者 杨於佳

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品



24小时热线

025-58598151/84783633



张家界、凤凰古城、天子山、金鞭溪、宝峰湖、芙蓉镇、猛洞河、武汉、韶山双高5/6日游

高铁往返,纯玩无强制购物才需999元,这样的张家界之行谁能不心动?之前火爆的张家界团深受广大读者的好评,在读者的强烈建议下,我们再一次推出经典张家界的活动。暑期的湘西山水清秀,气候凉爽宜人,满目的青翠欲滴,正是饱览张家界风光的大好时机。并且我们甄选出湘西最具特色、最具代表性的景点,推出一价全包的畅游湘鄂之行。当地空调旅游大巴专车接送,精选地理位置优越的酒店,让游客不用折腾,放心纯玩。

来到湖南,首推要去张家界,这里是中国十大魅力旅游城市,是奥斯卡提名电影《阿凡达》的取景地。天门山四周绝壁,拔地临空,气势冲天,于高绝奇险中更见秀丽宜人,历来成为名人宦仕的景仰之地,被誉为“张家界之魂”,有“湘西第一神山”的美誉。天门洞终年氤氲蒸腾,景象变幻莫测,时有团团云雾自洞中吐纳翻涌,时有道道霞光透洞而出,宛如幻境。在沈从文笔下的边城凤凰,你可以感受吊脚楼上苗家寻常人家的生活,也可以撑一支长篙漫游在沱江上,古老的东门城楼、千军过道的北门跳岩、万寿宫……

您一定会问,这么便宜的价格是不是购物团?我肯定的回答您,绝对不是!除了价格特惠之外,我们还保证全程无强制自费。这样一个舒适、经典、纯玩的旅行您还不心动吗?那就快行动起来吧!



经典团

活动价格:

半包999元/人
(每周二发班)

全包2580元/人
(每周三发班)

1980元 四/五日玩转重庆武隆天坑三硤、仙女山、酉阳桃花源、贵州赤水

暑期旅游去哪里?渝东南绝对是您的最佳选择!这里有秀美的山川、神奇的溶洞、幽静的大峡谷、古老的原始森林、独特的南国草原……这次我们推出的两条渝东南线路,均是纯玩无购物,为您免去购物耗时耗力的烦恼,让您玩得更加舒心、省心。您还犹豫什么,快带上家人孩子,和我们一起玩转渝东南吧!

来到重庆,就一定要去武隆天坑,领略大自然的鬼斧神工,三座天然石桥规模宏大、气势磅礴,与山、水、瀑、峡一起,构成一幅完美的山水画卷。《变形金刚4》就曾取景于这个自然风光优美的地方。仙女山也是本次行程中的一大亮点,她的别样欧洲风情让她以“东方瑞士”著称于世,站在草原上,观赏旖旎美丽的森林草原风光,清幽秀美的丛林碧野、高山草原景观被誉为“南国第一牧原”。

本次行程,您可以自由选择双飞、双动、单飞单动三种不同的交通方式,并有重庆火锅、土家八大碗、特色柴火鸡等当地特色美食供您选择。比起市面上其他价格类似的产品,我们推出的线路,包含大部分核心景点门票,为您打造“一天穿三省”的奇妙之旅。这样一个纯玩无购物的高性价比之旅,赶快报名吧!

有没有提前考虑一下九月的出行计划呢?台湾绝对是一个非常给力的选择!游景点、逛夜市、泡温泉——仅需3350元就能环岛畅游台湾八天!这样优惠的价格,您可千万不要错过哟!

八日环岛游是一次对台湾极全面的了解,一次畅游台湾各大城市及风景区。繁华而现代的台北、美丽的海港城市高雄,八日的行程足以将它们一一游览。101大楼现仍保持着“含塔尖最高建筑结构建筑物”的世界纪录。台北“故宫博物院”内藏有全世界超多的无价中华

艺术宝藏,其收藏品的年代几乎涵盖了整整五千年的中国历史。日月潭是台湾最知名景点,湖面山景环绕,梦幻美景如诗如画……

乘坐花莲到台北的火车是一种愉悦的体验,一路欣赏旅程中的景色。在野柳风景区,因海浪侵蚀,岩石风化及地壳运动等作用,造成了海蚀洞沟、蜂窝石、溶蚀盘等各种奇特景观,而“仙女鞋”、“烛台石”等,更是驰名中外的海蚀奇观。

此行将全程住宿台湾当地4花酒店,旅程安排的舒适惬意,现在

活动价格:1980元/人起
儿童500元/人起

发团日期:
线路A 7月23、25、30日
线路B 7月22、25、29日
线路A+B(双动7日)2980元/人
7月29日,8月5、19日



世界自然遗产-武隆天坑

海滨青岛、黄岛金沙湾、极地海洋世界、奥帆中心双体大帆船出海、崂山东方熊牧场、石老人海水浴场五星纯玩3日游
7月21~23日每天发班
(全包成人价格)1258元/人

一次性畅游大东北——呼伦贝尔草原、中俄边境、海拉尔、满洲里、国门、敦化、长白山、山海关、北戴河、哈尔滨、空调火车旅游专列11日游
8月23日
1980元/人起

常州“博物馆奇妙夜”——帐篷夜宿恐龙馆、畅游恐龙园一价全包亲子纯玩2日游
7月22、25、29日
(成人价格)668元/人

天堂寨、金三角双人皮筏漂流——A线 天堂寨、金三角双人激情皮筏漂流、刘邓大军指挥部、大别山地质博物馆纯玩2日游
7月20日
B线 天堂寨、白马大峡谷、金三角双人激情皮筏漂流纯玩2日游
7月21日
A线 198元/人
B线

一价全包——日照阳光海岸梦幻金沙湾、万平口海滨浴场、李家台赶海园赶海拾贝、环桃花岛乘船出海捕鱼、海战馆观海豹表演2日游
7月天天发班
398元/人起